

当好“服务员”，切实为企业排忧解难



深入交流 ■周华彦 摄

本报讯(记者 罗文鹏)为聚焦我市主导产业实现跨越发展,强力推动已签约项目加快落地见效。7月20日,市委副书记、市长邓群策率队赴九明企业集团进行考察。

2018年,松木经开区与九明企业集团签约九明生物科技园项目,拟建设八条原料药生产线。其中,水杨酸钠为全国唯一生产厂家。项目全部建成达产后,可实现年销售10亿元以上,年上缴税收1亿元以上。

当天上午,邓群策详细了解项目落地情况以及项目推进中存在的困难和瓶颈问题,就基础设施、产业配套、建设要

素保障等内容与企业负责人深入交流沟通,并就相关问题进行现场交办。

邓群策强调,园区要当好“服务员”,切实为企业排忧解难,各相关部门要主动上门对接,为企业做好服务指导,加快解决项目推进过程中存在的困难和问题,为项目建设创造良好环境。要抓紧时间,提高效率,以只争朝夕、快马加鞭的精神,确保已签约项目早日建成投产。

市政府副市长周玉梅,市政府秘书长邓小林,松木经开区党委书记、管委会主任雷华,经开区党工委委员、管委会副主任廖德萍参加考察。

“衡阳群众”在行动:

困难党员患肺癌 街坊邻里献爱心

本报讯(记者 廖媛 通讯员 钟海生 钟婷)“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……”近日,伴随着音乐的响起,金源街道金源社区的会议室内上演了暖心的一幕:67岁的困难党员朱向青身患肺癌急需帮助,广大党员、干部、部分居民及爱心人士纷纷闻讯而来,在募捐箱前解囊相助。

据了解,朱向青是金源社区友谊组的一名困难老党员,一直体弱多病,依靠妻子刘春花微薄的工资维持家中生计。今年4月份,朱向青被确诊为肺癌晚期并已发展至全身转移。因家庭贫困,朱向青先后五次转院,治疗费累计5万余元。其中,有2万元是亲属借款,后续还需10余万元进行放化疗。

得知朱向青的情况后,金源社区党组织立即派人前去探望慰问,并通过线上的捐款链接,让爱心人士可以通过扫描刘春花的农行扫码付二维码向其捐款。

为筹得更多的爱心医疗善款,金源社区特意组织开展了这次线下的爱心募捐活动。募捐现场,在“衡阳群众”志愿者的积极参与下,捐款人数近60人,共筹得爱心医疗善款1万元。

“感谢组织的关怀!感谢领导的关心!感谢大家……”收到大家的爱心捐款,刘春花激动不已。朱向青表示,自己真切感受到了大家的温暖关怀,将重拾信心,与病魔斗争到底。

目前,金源街道已经通过“轻松筹”为朱向青发起医疗筹款,并将链接转发至多个微信群,扩大影响力。截至目前,已有231人参与捐款,共筹得爱心医疗善款1万余元。



募捐现场 ■钟婷 摄



讲诚信代代相传!

“拉钩上吊一百年不许变”

大手拉小手让诚信传承下去

中宣部宣教局 中国文明网

弘扬太极 传承国粹

松木经开区太极拳队亮相石鼓区太极拳协会成立大会



▲传承太极精神 ■廖媛 摄



◀表演“八法五步” ■廖媛 摄

本报讯(记者 廖媛)日前,石鼓区太极拳协会正式成立,并召开第一届会员大会,湖南省太极拳运动协会副主席邹小瑾,石鼓区委常委、宣传部长周文源,松木经开区党工委委员、管委会副主任廖德萍,石鼓区文化旅游体育局局长李妍芸,著名武术家王钧荣、王玺雯等应邀出席大会。

松木经开区太极拳队受邀为会员单位,并作开场表演“八法五步”。在柔和的背景音乐中,大家舒缓起手,一动一静尽显太极拳的无限魅力。

据了解,太极八法五步是国家体育总局为了更好地宣传、推广、普及太极拳,在现有各流派太极拳的基础上,从最为核心的八法五步技术入手,即:拗、捋、挤、按、探、捌、肘、靠八种手法,以及进、退、顾、盼、定五种步法,进行了系统的提炼和整理而成。它动作结

构合理,内涵丰富,已成为国家在各级比赛的竞赛项目之一。

当天上午,大会宣读了《关于同意衡阳市石鼓区太极拳协会召开第一次会员代表大会的批复》,审议通过了《章程》(草案)及《会费收缴和管理办法》,表决通过了执行机构(即理事会)成员和监事成员。

期间,广大太极拳爱好者还先后展演了“古琴·太乙游龙拳”“陈氏太极剑”“韬钩太极刀”“太极柔力球”“太极功夫扇”“陈氏太极拳”等节目。大家精神抖擞的面貌,行云流水的动作,吸引了众多市民前来观看,赢得了现场观众的阵阵掌声。

据悉,该协会将积极开展群众性的太极拳、健身气功等运动,促进和提高太极拳运动技术水平,同时加强与其他地区太极拳的交流,积极组织参与省市各种形式的比赛和展演,着力弘扬传统文化,传承太极精神。